A GDY TYLKO
INSTRUKCJA ZOSTANIE
ZDEKODOWANA...
POPATRZCIE!!!

UKAZUJA SIE ARGUMENTY
| KODY OPERACJI!
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PRAWDA?

DZIALANIA A e
OOO.CH.’ A W|EC WYKONYWANE R
TO WIAZE SIE Z TYM, W ALU ZA POMOCA,
CZEGO MNIE UCZYLES! AKUMULATORA, TAK JEST!

DANE

WNETRZE PROCESORA
WYNIKOWE

DANE ﬁ

AKUMULATOR

ZAPAMIETAJ!

| WRESZCIE WYNIK JEST
ZAPISYWANY W REJESTRZE
LUB W PAMIECI.

PAMIEC

_r.i...“.]l'ﬁ
A JESLI JEST
ZAPISANY W PAMIECI,

TO MUSIMY PODAC TAKZE
ADRES, GDZIE MA BYC

110 ROZDZIAt 3 ARCHITEKTURA PROCESORA

ZAPAMIETANY.




HA! A TO
OZNACZA KONIEC
PRZETWARZANIA

JEDNEJ INSTRUKCJ),
PRAWDA?

TO ZE 50

TAAA, LACZAC

POPATRZMY
NA WSZYSTKIE
KROKI POTRZEBNE,
ABY PROCESOR
PRZETWORZYt JEDNA
INSTRUKCJIE.

BA...

_{ PRZETWARZANIE INSTRUKCJI
W PROCESORZE

PRZECZYTAJ
INSTRUKCIE
(CZYLI POBIERZ)

2

ZDEKODUJ
INSTRUKCTE
PRZEJDZ
* DO KOLEINET
INSTRUKCJI
WYKONAJ
INSTRUKCIE

4

ZAPISZ WYNIKA
INSTRUKCJI

SKONCZY Z JEDNA
INSTRUKCJA, TO
DOSTAJE NASTEPNA...

GDY TYLKO

BIEDACZEK...

ALE WCZESNIET POWINIEN
CELEBROWAC UKONCZENIE
POPRZEDNIEJT INSTRUKCJI!
WZNIESMY TOAST!

...CZY MUSZE CI,
PRZYPOMINAC, ZE PROBUJE
CIE CZEGO5 NAUCZYC?

PRZETWARZANIE INSTRUKCJI PRZEZ PROCESOR
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